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               Ata da 33ª Sessão Ordinária 30/09/2015 

 

Aos trinta dias do mês de setembro de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke a trigésima terceira Sessão Ordinária da 13ª Legislatura 

da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr. Para verificação de Quórum, determinou a 

chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e ausência de Silvio 

Marcos Murbak, conforme consta o Livro de Registro de Presenças. Prosseguindo solicitou a leitura 

de um texto bíblico pela Nobre Edil Cleonice Maldaner, determinou a leitura da ata da Sessão 

anterior colocou-a em discussão e votação e declarou aprovada na integra. No pequeno expediente 

solicitou a leitura das correspondências. Passando para Ordem do Dia com matérias do Poder 

Executivo Municipal colocou em 2ª votação os projetos de Leis 85/2015 trata de Desafetação e 

permuta de imóveis no Barro Branco para regulamentação de documentos e outras providências 

89/2015 convênio com a Liga de Esporte Amador valor R$ 16.900,00 destinados á realização de 

campeonato municipal á 90/2015 trata da Criação do Conselho de Saneamento Básico, e declarou 

todos aprovados e determinou as providências para serem sancionados. Em 1ª votação colocou os 

Projetos de Leis 92/2015 abertura de crédito especial referente ao convênio Brasil Carinhoso e 

Trafegabilidade de estradas rurais 93/2015 abertura de crédito adicional suplementar para á 

manutenção Casa Abrigo, Secretaria de obras e Aldeia Indígena 94/2015 autoriza abertura de 

crédito adicional suplementar, dispondo sobre recurso Estadual do Programa Vigia SUS declarou 

todos aprovados. Justificou o pedido de vistas ao projeto de Lei 91/2015 atendendo solicitação do 

Nobre Vereador Edson Ferreira na reunião das Comissões Permanentes. Passando para matérias do 

Poder Legislativo colocou em 2ª votação o Projeto de Lei 14/2015 de autoria do Sr. Vereador 

Francisco Machado Mota que denomina Rua Mário Bonassa a Rua Caçador e declarou aprovado 

por unanimidade. Em votação pela Tramitação Legal colocou os Projetos de Leis 15 e 16/2015 dos 

respectivos Edis Elton Somavila e Raulique Farias e declarou aprovados. Em apreciação colocou a 

indicação 60/2015 que indica redutor de velocidade na Rua Santo Faletti de autoria do Nobre Edil 

Raulique Farias e determinou que fosse enviada ao Prefeito Municipal para a providência. Em 

obediência ao Regimento Interno passou para o Vice-Presidente Sr. Elton Somavila que colocou em 

apreciação a Indicação 61/2015 indica equiparação salarial técnico de informática e técnico de 

Turismo 62/2015 indica regulamentação de carga horária de telefonistas. Ambas de autoria do 

Vereador Presidente, o Vice-Presidente determinou que fossem encaminhadas ao Prefeito 

Municipal Sr. Claudio Dutra para as providências e retornou a continuação da Sessão ao Presidente 

titular. E este passou para Palavra Livre. Vereador Sr. Raulique Farias fez uso dela manifestando 

seu descontentamento com o grupo de professores que demonstraram ter vindo exclusivamente para 

apreciar a votação do Projeto 91/2015, em sua opinião a ação dos Educadores o deixou descontente 

com a posição tomada com vaias e ao saírem antes do término da Sessão, fazendo parecer que as 

demais matérias da pauta não tinham importância. E falou da importância do Projeto de Lei 16/2015 

que institui o Programa de Educação no Trânsito a ser implantado nas escolas municipais excelente 

para conhecimento dos professores e das indicações 61 e 62/2015 que tratam da equiparação salarial 

dos Técnicos de Informática e Técnico de Turismo e regulamenta a carga horária de Telefonistas. 
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Vereador Sr. Edson Ferreira enalteceu as palavras do companheiro Vereador e afirmou que ficou 

demonstrado que todos os projetos aprovados sem discussão estavam ótimos. E acrescentou: o 

Projeto não foi rejeitado, foi retirado para estudo e diante desta atitude já defini meu voto. Srª 

Vereadora Cleonice Maldaner agradeceu os munícipes que ficaram e esclareceu que segundo 

estudos do Vereador Edson, o Projeto poderia ser prejudicado com baseado na Lei Orgânica. A 

Vereadora diz acreditar que eleição para escolha de Pedagogo será a melhor opção, porém, a 

retirada do Projeto que dispõe sobre esse assunto foi prevendo o melhor, esta foi á decisão tomada 

pelo Vereador Edson Ferreira. O Vereador Presidente Sr. Nilton Wernke afirmou que solicitar o 

pedido de vistas é um direito do Vereador e do Presidente em acatar, pois sua pessoa fez o mesmo 

na Presidência Edson Ferreira quando achou necessário e não lhe foi negado. Não havendo mais 

nada a tratar, passou para fase final da presente sessão agradeceu as presenças dos visitantes e 

imprensa. Convocou os senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária no dia e horário 

regimental. Determinou a lavratura desta ata para constar  e em nome de Deus declarou encerrada 

esta Sessão Ordinária. 

 

Nilton Wernke                                                                                                Cleonice Maldaner                                                                               
Presidente                                                                                                                                      1ª Secretário 
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